

# 夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

## 不负春光谋发展

### ——我市工业企业迅速复产提升产能侧记

本报记者 刁江岭

一场疫情,让全市工业企业按下“暂停键”,但是暂停终究有恢复启动的一天,疫情挡不住春天的脚步。宝鸡的工业企业像一个个蓄势的善跑者,正在舒展筋骨、释放能量,信心满满地跑进春天里。

#### 复产遇瓶颈 发展受阻碍

2月10日,我市疫情防控转入企业有序复工阶段,但是一个多月后,部分企业产能效益未达到最大化。“复工不是复产,达产才见成效。”我市工业企业领域一位专业人士说,有的企业虽然复工了,但是产能还没有恢复到疫情前水平,横亘在复工企业面前的,还有一些困难。

复工初期,因为防疫物资不足问题普遍存在,部分企业缺乏口罩、防护服、测温枪等,只能开启部分车间或生产线。有的企业由于员工分散在外地,只能分批返岗,不能一复工就开足马力全负荷生产。还有一些企业,因为上下游产业链复工时间不一致,导致原材料不能及时供给,产能无法完全释放。我市一户纺织企业今年初就拿到大批订单,本想春节收假后大干一场,然而受疫情影响,复工没几天,原材料就快断档,负责人四处联系,对方企业要么处于停工状态,要么交通运输存在问题,企业面临停工危险。

资金紧张,也是一些企业普遍存在的问题。2月初,有的企业转产防疫物资,或改造生产线,或新建生产线,又遇原材料大幅涨价,企业资金遭遇瓶颈,无法释放产能。有的企业受疫情影响,产品销售渠道不畅,资金不能及时回笼,给后续生产带来困难。

中省市密集出台了一系列优惠政策,包括降低用电用气成本、阶段性减免社保费、失业保险稳岗返还等,有的企业没有吃透政策,不能用足政策,没有享受到政策红利。

#### 打出“组合拳” 送上大礼包

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是我市实现跨越发展关键一年,如何降低疫情对工业企业的影响?

2月17日,我市启动“四个一”帮扶机制,打出一套“组合拳”,助力企业复工复产。



红旗民爆技术人员在项目工地做爆破前的准备

产。全市派出13个指导组、66个工作组、715名领导干部、1194名干部下沉一线,“一企一策”精准帮扶1616户企业,协调解决员工返岗、防疫物资、交通物流、信贷周转、原材料供应、产业链配套等具体问题。

3月16日至19日,仅用4天时间,陈仓区工信局3个疫情防控和复工复产工作组走访了49户工业企业,为宝鸡昌顺纺织、宝鸡瑞熙钛业、宝鸡晋旺达有限公司等减免土地税、房产税等,帮助企业享受到电价、水费等优惠政策。一位企业负责人仔细阅读了市工信局汇编的《中、省、市应对新冠肺炎疫情支持企业复工复产政策指南》后,高兴地说:“里面全是‘干货’,不仅梳理了中省市出台的13个方面58项优惠政策,还逐一说明了办理主体、办理流程、申报条件、联系方式等。”

市国资委针对部分国有企业防护物资短缺、流动资金不足、产业链不畅等问题,加大协调力度,先后为西凤集团、投资公司送去3000多只医用口罩、30支测温枪。我市各职能部门相互协作,先后为华英包装等870多户企业解决了员工返岗问题,为260余户企业开具物流白条,为300余户企业提供原材料、人力资源、运输、配套产品等网上供需对接服务,全力支持企业复工复产。截至目前,我市银行业机构累计为504户企业发放贷款12.55亿元,助力企业复工复产。

#### 企业全复工 产能在提升

3月18日,陕西宝光集团有限公司复

工复产后,产能达到90%以上,集团生产单位开足马力、争分夺秒生产,营销人员抢市场、抓订单、保发展,在国内和国际两个市场取得积极进展。

3月20日,在榆林神延西湾露天煤矿,陕西红旗民爆集团鹏程爆破公司的技术人员在做爆破前的准备。目前,红旗民爆14个分公司已全面复工复产,公司炸药板块释放产能近6000吨,基本达到去年同期水平。

陕西西凤酒厂集团有限公司2月17日复工后,2月21日制酒制曲产能达到100%,2月底成品系统产能恢复,实现全员上岗,满负荷运转,生产经营步入正常轨道。

宝鸡石油机械有限责任公司复工复产一个多月来,累计产出钻机24台,生产泥浆泵70台、压裂车24台。其中,复工后生产的第一套钻机从部件入场到完成起升,仅用了8天时间。

有序复工,是迅速复产的前提。按照党中央要求和省上部署,我市严格落实分区分级精准防控要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展,要求工业企业严格落实“三个责任”,做到“六个到位”,实现有序复工。截至3月23日,全市795户规上工业企业实现“应复尽复”,企业产能在逐步提升。

没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会到来。在全市各级各部门的大力支持下,宝鸡工业企业正在全力恢复产能,相信我们一定能够跑赢时间,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

## 全市禁毒工作会议强调 坚决遏制毒品问题扩散蔓延势头

本报讯 3月24日,全市禁毒工作会议召开。会议强调,要深入开展打击整治行动,坚决遏制毒品问题扩散蔓延势头,努力消除涉毒社会隐患。

今年以来,我市各级各有关部门认真贯彻落实中央决策部署和省市工作安排,以创建全国禁毒示范城市为抓手,精心组织、周密部署,强化措施、攻坚克难,先后组织开展了“2019两打两控”等一系列禁毒严打专项行动,有效遏制了毒品问题蔓延势头,全市广大群众参与禁毒工作的积极性不断提高,禁

毒基础建设不断强化,开创了全市禁毒工作新局面。

会议要求,各县区各有关部门要严格落实中省市禁毒工作要求,进一步提高政治站位,把禁毒工作摆在更加突出的位置,紧密结合当前形势,深入开展打击整治行动,严格落实重点管控和禁毒扶贫工作措施,切实加强毒品预防教育,坚决遏制毒品问题扩散蔓延势头,为维护社会大局稳定作出新的更大贡献。

市委常委、政法委书记景耀平参加会议并讲话,副市长贺东主持会议。(张敏涛)

## 村集体经济带头人受奖励

本报讯 3月25日,千阳县村干部补贴与村集体经济成效挂钩贡献补贴发放大会在张家塬镇宝丰村举行,18个村的村集体经济“带头人”获得了55.58万元奖励。

去年,千阳县将村集体经济作为产业脱贫的突破口,建立了村干部补贴与村集体经济成效挂钩机制,提出每年从村集体经济收入中拿出一笔资金,作为村干部贡献补贴,激发村干部发展村级集体经济的积极性。此次是对村集体经济纯收入达到5万元以上的18个村的

村干部进行奖励。

市委常委、组织部部长、统战部副部长贾琨亮参加发放大会。他要求,村级党组织要充分认识发展村集体经济的重要意义,围绕高质量打赢脱贫攻坚战目标,积极破解村集体经济中的瓶颈制约,因地制宜探索多种发展模式,实现村集体经济突破发展。要坚持多方联动合力推进,市县镇村积极配合,社会力量和市场主体广泛参与村集体经济,通过建立科学规范有效的管理机制,促进村集体经济持续健康发展。

本报记者 胡红玲

## 我市教育系统六万人齐上防疫课

本报讯 学校复学复课之后,如何保障师生健康?3月24日晚,宝鸡市各级各类学校2020年春季开学疫情防控和食品安全培训会给出了答案。

在新冠肺炎疫情防控取得阶段性成效,各级各类学校筹备复课的关键节点,我市特召开此次培训会。会上,市疾控中心副主任邓峰、市场监管局餐饮监管科科长刘炜,分别围绕疫情防控、食品安全管理主题,通过网络平台,对全市各级教育系统干部职工、教职

员工(含食堂、保洁、门卫等从业人员)6万余人开展了直通式、全覆盖培训,助力教育系统精准掌握各项防疫政策和技术规范,增强科学防疫和应急处置的能力,确保全市各级各类学校平安、有序开学。

副市长李瑛参加会议并讲话。她强调,全市教育系统要增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,完善工作预案,细化工作措施,切实将学校各项防疫措施落到实处。

本报记者 唐晓妮

## 基地建设扩规模 环境整治再发力

### 全市农业产业结构调整大会暨农村人居环境整治工作推进会召开

本报讯 3月24日,全市农业产业结构调整大会暨农村人居环境整治工作推进会在陇县召开。会议提出,各县区和各有关部门要抓重点、补短板、赶进度,迅速掀起农业产业结构调整、产业脱贫和农村人居环境整治现场。在随后召开的会议上,凤翔县、岐山县、扶风县等7个县区的负责同

志分别介绍了农业产业结构调整、农村人居环境整治方面的先进经验和做法。

副市长高建华参加会议并讲话。他要求,全市各县区和各有关部门要对标实施“3+X”工程,加快农业产业结构调整,基地建设上要再扩规模,三产融合上要再下功夫,品牌创建上要再上台阶,要加快农村人居环境整治,扎实开展村庄清洁行动,高质量推进农村“厕所革命”,统筹推进垃圾、污水治理,着力打造环境整治全市标杆。

本报记者 罗锐

## 宝鸡市文明祭扫倡议书

广大市民朋友:

春暖花开芳草萋,又是一年清明时。在这个缅怀先烈、祭奠逝者、追思故人的时节,为有效防范新冠肺炎疫情,全市暂停集中祭扫、集中公祭等聚集性活动,限制性开放各殡葬服务机构祭扫服务活动,避免造成人员聚集造成疫病传播。为了养成文明祭祀好习惯,我们发出倡议:

倡导党员通过在网上献花、留言寄语、种植纪念树、诵读祭文、举办家庭追思会等绿色、文明、时尚的方式祭奠。坚决摒弃在公共场所和小区、林地、墓地等烧纸钱、撒冥币、点蜡烛、放鞭炮等不文明行为,

共同维护宝鸡的青山碧水蓝天。

倡导厚养薄葬、节俭祭扫,“祭之丰不如养之厚”,长辈在时多孝敬,丧事祭祀少花费,在传承中华优秀传统文化中推动社会进步。

倡导党员干部以身作则、率先示范,自觉做文明祭奠的倡导者、践行者,主动纠正和制止不文明祭奠行为,用实际行动影响和带动身边人一起讲文明、树新风,为提升城市文明水平作出自己应有的贡献。

中共宝鸡市委  
中共宝鸡市委文明办  
宝鸡市民政局  
2020年3月25日

国网宝鸡供电公司:

## 无人机排查火灾隐患



3月25日,在秦岭山中,国网宝鸡供电公司工作人员在巡线途中,利用红外测温无人机查看山林地表温度,精准排查火灾隐患重点地区,严防森林火灾。

进入春季以来,我市降雨偏少,森林防火形势严峻,林业、气象部门多次发布最高火险等级的通知,同时清明节临近,群众进山祭扫易引发山火。国网宝鸡供电公司和林业部门联合,多措并举

消除火灾隐患,确保电网线路安全可靠运行,确保山林不发生火患。

国网宝鸡供电公司防山火工作提前部署,防患于未然,全面梳理山火高发

地区,提前部署各项措施,人防和技防相结合,做细做实输电线路防山火工作。在常规无人机巡视基础上,出动红外测温无人机,既能检测线路接点温度,又能检测地表温度,发现高出常规区域及时联系当地林业部门,形成防山火联防联控机制。不仅如此,国网宝鸡供电公司还利用安装在输电线路、分布在全市各个地区的180个高清摄像头,通过远程视频监控系统进行监控巡察。扎实开展输电线路通道山火隐患排查整治,结合日常巡视,加强通道内灌木丛、茅草及其他作物秸秆等易燃物的清理,从源头治理山火隐患点。

国网宝鸡供电公司秦岭输电运维班班长周红亮说:“我们近期和林业部门加强沟通,在巡视线路期间,加大了火灾隐患的排查力度,同时向线路信息员发放防火宣传资料,群防群治,严防山火发生。”

自3月初以来,国网宝鸡供电公司出动巡线、防山火人员800余人次,在全市3区9县近3000公里输电线路周边所有山林区域,清理干草隐患点40余处,向300余名线路信息员进行宣传,发放宣传单2000余份。(范文斌)

#### 挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 宝鸡出入境检验检疫局丢失开户许可证,号码为: Z7930000130301。
- \* 翟思亦丢失出生医学证明,号码为: P610437196。
- \* 方萍丢失退休证,号码为: 620502196506160427。
- \* 郭玲玲丢失残疾证,号码为: 61030219880814512243。
- \* 鲁卓、李佳丢失收款收据一张,号码为: 5635571。
- \* 刘祥杰丢失残疾证,号码为: 61032719740327411343。

- \* 宝鸡市三菱工贸有限责任公司丢失开户许可证,号码为: J7930000059702。
- \* 宝鸡市三菱工贸有限责任公司丢失机构信用代码证,号码为: G1061030100005970E。
- \* 宝鸡市金台区美佳商务酒店丢失开户许可证,号码为: J7930002749303。
- \* 宝鸡市金台区美佳商务酒店丢失机构信用代码证,号码为: G1361030300274930S。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321

陕西健雅医疗科技有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码: 91610301MA6X90KJXY,原注册资本人民币壹仟万元,变更为人民币壹佰万元,请有关债权人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。联系电话: 18609277271 陕西健雅医疗科技有限公司 2020年3月26日